
Exercice 1 

 

1. a)  Figure 

b)  2a 0,5= , 3a 0,75= , 4a 0,625= , 5a 0,6875=  et 6a 0,65625=  
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2.  Pour tout n 2≥ , on a : 

2 0 1

3 1 2

4 2 3

n 1 n 1 n

2a a a

2a a a

2a a a

.

.

2a a a+ −

= +

= +

= +

= +

 

En sommant, on obtient : 

2 3 n n 1 0 1 2 3 n n2(a a .. a ) 2a a 2a 2(a a .. a ) a++ + + + = + + + + + − . 

Ce qui amène : n 1 n2a a 2+ = − + . CQFD 

3.  Pour tout n, on a : n 1 n 1 n n n n
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La suite ( nv ) est une suite géométrique de raison 1/ 2.−  

4. On a 0v 2 / 3= − , d'où, pour tout n, n

nv (2 / 3)( 1/ 2)= − − . 1/ 2 1− < , donc nlim( 1/ 2) 0− = , 

d’où nlim v 0= . Il s'ensuit que n
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Exercice 2 

 

Pour tout *n∈ℕ , on pose 
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1. Pour tout entier k tel que 1 k n≤ ≤ , n k 2n+ ≤ , donc 
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+
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Ainsi, pour tout *n∈ℕ , 
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2. Montrons par récurrence sur k que, pour tout k entier, il existe *n∈ℕ  tel que nu k≥ . 

La propriété est vraie pour k = 0, en effet 1u 1= . 

Supposons que, pour k entier quelconque, il existe *n∈ℕ  tel que nu k≥ ; alors 

4n 2n n
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u u u k 1

2 2 2
≥ + ≥ + + ≥ + . Donc la propriété est héréditaire. 

Par le principe de récurrence, elle est vraie pour tout entier k. 

3. La suite n(u )  est croissante et non majorée, d'après la question 2, il s'ensuit, par le 

théorème du cours, que nlim u = +∞ .  

 


